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Κισάμου Αμφιλόχιος: Να προσεύχεστε να μην 
επικρατήσουν τα συμφέροντα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

«Η Εκκλησία της Κρήτης τιμά τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη 
και δεν περιμένει από κανέναν να της κάνει μαθήματα 
φιλοπατριαρχείας», ανέφερε από άμβωνος ο Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, με αφορμή τα ονομαστήρια 
του Οικουμενικού Πατριάρχη.

Ο κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία για τον Άγιο Λουκά, 
Ιατρό Συμφερουπόλεως στην Σούγια, στο κήρυγμά του τοποθετήθηκε ξανά για 
θέμα της χηρεύουσας Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου.
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Ανέφερε πως στο Φανάρι βρίσκεται αντιπροσωπεία της Εκκλησίας στης Κρήτης, 
αποτελούμενη από τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ευγένιο και τους Μητροπολίτες Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο και Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμο, 
προκειμένου να ευχηθεί στον Οικουμενικό Πατριάρχη.

«Πολλά λέγονται και ακούγονται από διαφόρους που ξαφνικά θυμήθηκαν το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο και μας κουνάνε και το δάχτυλο και μιλούν περί 
αντάρτικου της Εκκλησίας της Κρήτης. Ας κοιτάξουν τη δουλειά τους ο καθένας, 
γιατί όταν σχολιάσουμε εμείς κάτι από τα κακώς κείμενά τους μας λένε ότι 
μπαίνουμε σε ξένα χωράφια. Γιατί γι’ αυτούς η Εκκλησία δεν πρέπει να έχει άποψη, 
η Εκκλησία πρέπει να είναι μόνο για τρισάγια και κηδείες. Και όταν έχει άποψη 
λοιδορείται και στοχοποιείται με μεταμεσονύκτια νομοσχέδια», σημείωσε.

«Περνάνε νόμους και τους αλλάζουν μετά από 60 χρόνια, γιατί το πρόσωπο είναι 
εκείνο που θέλουν να εξαφανίσουν από προσώπου γης. Ας κάνουν τη δουλειά τους 
γιατί μαθήματα φιλοπατριαρχείας από όλους αυτούς τους καιροσκόπους η 
Εκκλησία δεν δέχεται. Η Εκκλησία της Κρήτης τιμά τον Οικουμενικό μας 
Πατριάρχη και δεν περιμένει από κανέναν να της κάνει μαθήματα. Και ιδιαίτερα 
εκείνους που πηγαίνουν στο Φανάρι, λοιδορούν και συκοφαντούν», συνέχισε.

«Έχω λόγο που το λέω… γιατί αυτή είναι η αλήθεια. Δυστυχώς, η δήθεν 
φιλοπατριαρχική τους αγωνία έχει συμφέροντα από πίσω. Και η Εκκλησία είναι 
πάνω από συμφέροντα. Και να προσεύχεστε αυτά τα συμφέροντα να μην 
επικρατήσουν, γιατί δυστυχώς υπάρχει και αυτή η πιθανότητα», κατέληξε ο 
Μητροπολίτης.
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